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1.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Strongly disagree

Disagree

2.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Strongly Disagree

Disagree

3.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Strongly Disagree

Disagree

ALUMNI FEEDBACK:
Please fill the following feedback to improve the functions of institutions.

1. The course studied at the college has helped me to become employable / pursue
higher studies.

2. The curriculum has helped me to become a responsible citizen.

3. The curriculum has helped me become economically independent.
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4.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Strongly Disagree

Disagree

5.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Strongly disagree

Disagree

6.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Strongly Disagree

Disagree

4. The value education classes conducted at the college have helped me to face the
challenges of life.

5. The add-on courses and certificate courses were useful for job enhancement.

6. Placement cell in the college has helped me to be employed
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7.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Strongly disagree

Disagree

8.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Strongly disagree

Disagree

9.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Strongly disagree

Disagree

7. The alumni members have been given ample opportunities to be active in the
college.

8. I receive communication from the college through mails/calls/ SMS.

9. There is a need to improve the general environment in the college.
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10.

Mark only one oval.

Strongly Agree

Agree

Strongly disagree

Disagree

This content is neither created nor endorsed by Google.

10. There is a need for change in the curriculum/syllabus.

 Forms
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1. The course studied at the college has helped me to become employable
/ pursue higher studies.

82 responses

2. The curriculum has helped me to become a responsible citizen.

82 responses

ALUMNI FEEDBACK:
82 responses

Publish analytics

Strongly Agree
Agree
Strongly disagree
Disagree

46.3%

48.8%

Strongly Agree
Agree
Strongly Disagree
Disagree

59.8%

34.1%
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3. The curriculum has helped me become economically independent.

82 responses

4. The value education classes conducted at the college have helped me to
face the challenges of life.

82 responses

Strongly Agree
Agree
Strongly Disagree
Disagree65.9%

25.6%

Strongly Agree
Agree
Strongly Disagree
Disagree

7.3%

59.8%

30.5%
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5. The add-on courses and certificate courses were useful for job
enhancement.

80 responses

6. Placement cell in the college has helped me to be employed

80 responses

Strongly Agree
Agree
Strongly disagree
Disagree

21.3%

17.5%

10%

51.2%

Strongly Agree
Agree
Strongly Disagree
Disagree

12.5%

26.2%16.2%

45%
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7. The alumni members have been given ample opportunities to be active
in the college.

78 responses

8. I receive communication from the college through mails/calls/ SMS.

82 responses

Strongly Agree
Agree
Strongly disagree
Disagree

7.7%

59%

32.1%

Strongly Agree
Agree
Strongly disagree
Disagree

48.8%

43.9%
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9. There is a need to improve the general environment in the college.

81 responses

10. There is a need for change in the curriculum/syllabus.

80 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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